Datenschutzrichtlinie

Präambel

Bei RDI CORDIER ist der Schutz Ihrer Privatsphäre für uns von zentraler Bedeutung. Unsere unten aufgeführte Vertraulichkeitsrichtlinie betrifft die Verwaltung personenbezogener Daten, die Sie uns über unsere Website, unsere Online-Dienste oder im Rahmen eines anderen von uns angebotenen Dienstes anvertrauen.

Wir behandeln Ihre persönlichen Daten mit größter Sorgfalt und in Übereinstimmung mit den geltenden Gesetzen. Diese Daten werden nur für die in diesem Dokument genannten Zwecke verarbeitet. Die Speicherung Ihrer Daten geht nicht über den für unsere Dienstleistungen erforderlichen oder gesetzlich vorgeschriebenen Zeitraum hinaus. Mit Unterstützung unserer Hosting-Partner sind wir bestrebt, unsere Datenbanken vor unbefugtem Zugriff, Verlust, Missbrauch oder Veränderung zu schützen.

Unsere Richtlinien richten sich nach der Europäischen Datenschutzverordnung (DSGVO). Auch wenn die DSGVO spezifisch für die EU ist, ist sie für uns von wesentlicher Bedeutung. Die Schweizer Datenschutzbestimmungen orientieren sich weitgehend am europäischen Rechtsrahmen und Unternehmen ausserhalb der EU bzw. des EWR müssen sich in bestimmten Situationen an die DSGVO halten.

Identität des Datenverantwortlichen

Im Rahmen seiner Dienstleistungstätigkeit ist RDI CORDIER der Verantwortliche für die von ihm erfassten personenbezogenen Daten.

Bei Bedarf kann der Datenschutzbeauftragte (DPO) des Cleeen-Dienstes unter der folgenden E-Mail-Adresse kontaktiert werden: rgpd@cleeen.app

Zweck der Datenschutzrichtlinie

Ziel dieser Vertraulichkeitsrichtlinie ist es, Personen, deren personenbezogene Daten von RDI CORDIER verarbeitet werden, über die Bedingungen dieser Verarbeitung zu informieren. Außerdem werden die Rechte aufgeführt, die diese Personen im Zusammenhang mit diesen Behandlungen haben.

Von der Verarbeitung personenbezogener Daten betroffene Personen

Diese Datenschutzrichtlinie gilt für alle personenbezogenen Daten und umfasst alle Verarbeitungen, ob manuell oder digital, denen diese ausgesetzt sein können.

RDI CORDIER verwaltet die personenbezogenen Daten von Personen, die:

- Durchsuchen Sie eine der Websites von RDI CORDIER, einschließlich www.cleeen.app.
- Kontaktieren Sie RDI CORDIER, um sich über die Angebote zu informieren, sei es per E-Mail, über die Website oder telefonisch.
- Erhalten Sie Mitteilungen von RDI CORDIER oder einem Cleeen-Partner im Hinblick auf ein Abonnement seiner Dienste.

• Registrieren Sie sich auf der Website www.cleeen.app, um von Cleeens Diensten zu profitieren.

Anwendung der Grundsätze der Verordnung

Die gesamte von RDI CORDIER durchgeführte Verarbeitung personenbezogener Daten richtet sich gewissenhaft nach den Grundprinzipien des Schutzes personenbezogener Daten, wie sie in den geltenden Vorschriften festgelegt sind.

Personenbezogene Daten werden von RDI CORDIER für klar definierte und spezifizierte Zwecke (Zwecke) erhoben. Diese Zwecke werden den betroffenen Personen bei der Erhebung ausdrücklich mitgeteilt. Es ist unbedingt zu beachten, dass diese Daten niemals für andere als die bei der ersten Erhebung ausdrücklich angegebenen Zwecke verwendet werden.

Darüber hinaus beruht jede Verarbeitung personenbezogener Daten auf einer bestimmten rechtlichen Grundlage.

RDI CORDIER verpflichtet sich bei der Datenverarbeitung strikt zur Einhaltung des Grundsatzes der Datenminimierung und verarbeitet nur das Wesentliche unter strikter Einhaltung der geltenden Vorschriften.

Wenn Sie uns ausdrücklich Ihre Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für bestimmte Zwecke erteilen (z. B. für das Abonnement unseres Newsletters oder für andere Anfragen über Formulare auf unserer Website), hängt die Rechtmäßigkeit dieser Verarbeitung ausschließlich von dieser Einwilligung ab, sofern keine andere vorliegt Rechtsgrundlage oder ein anderer berechtigter Grund.

Eine erteilte Einwilligung kann jederzeit rechtswirksam widerrufen werden. Der Widerruf dieser Einwilligung hat jedoch keinen Einfluss auf die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung.

Cookies, Tracking und andere Technologien bei der Nutzung unserer Website

Gemäß den geltenden Vorschriften verwenden unsere Websites "Cookies" und ähnliche Technologien, um Ihren Browser oder Ihr Gerät zu erkennen. Rechtlich gesehen handelt es sich bei einem Cookie um eine kleine Datei, die auf Ihren Computer übertragen oder automatisch von dem Browser gespeichert wird, den Sie beim Besuch unserer Website verwenden.

Es werden unbedingt erforderliche Cookies eingerichtet, die für eine optimale Navigation auf der Website erforderlich sind. Sie sind während Ihrer Online-Sitzung vorübergehend aktiv (sog. "Session-Cookies") und werden gelöscht, sobald Sie die Website verlassen. Beachten Sie jedoch, dass die Auswahl, die Sie in Bezug auf diese Cookies im entsprechenden Banner treffen, rechtliche Bedeutung hat: Im Falle der Ablehnung nicht notwendiger Cookies wird diese Entscheidung für die aktuelle Sitzung berücksichtigt, während die Einwilligung für einen Zeitraum von gespeichert wird ein Monat.

Analytische Cookies wiederum bedürfen gemäß der Gesetzgebung Ihrer ausdrücklichen Zustimmung. Sie bieten uns dank anonymisierter Daten einen Überblick über die Nutzung unserer Website durch Sie und ermöglichen uns so, diese kontinuierlich zu verbessern. Diese Cookies haben eine bestimmte Lebensdauer, beispielsweise ein Jahr (sogenannte "persistente Cookies"). Bei späteren Besuchen stellen diese Cookies sicher, dass Sie auf der Website wiedererkannt werden, ohne Ihre Identität preiszugeben. Sie haben gesetzlich das Recht, analytische Cookies über das entsprechende Banner auf der Startseite zu akzeptieren oder abzulehnen. Darüber hinaus haben Sie die Freiheit, Ihre Auswahl zu korrigieren, indem Sie sich auf die Einstellungen unten auf unserer Website beziehen.

Übermittlung von Daten an Dritte

Im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen stellen wir sicher, dass Ihre personenbezogenen Daten weder an Dritte weitergegeben noch verkauft oder weitergegeben werden, sofern nicht gesetzliche Bestimmungen, die Durchführung eines Vertrags oder Ihre ausdrückliche Einwilligung dies erfordern (z. B. um die Sicherheit unserer Formulare auf der Website zu gewährleisten). Webseite). RDI CORDIER kann aufgrund gesetzlicher Verpflichtungen oder aufgrund gerichtlicher oder behördlicher Entscheidungen gezwungen sein, bestimmte Daten an Dritte weiterzugeben.

Die Unternehmen, die von diesen Informationen profitieren, sind hauptsächlich in der Schweiz ansässig, einige können jedoch auch international ansässig sein. Wenn wir Informationen an ein Land weitergeben, dessen Gesetzgebung keinen angemessenen Schutz personenbezogener Daten gewährleistet, ergreifen wir vertragliche Maßnahmen, um ein den Standards entsprechendes Schutzniveau zu gewährleisten. In Ausnahmefällen und streng gesetzlich geregelten Fällen kann es erforderlich sein, dass wir Daten weitergeben, insbesondere wenn dies auf einer ausdrücklichen Einwilligung, einer vertraglichen Verpflichtung, der Geltendmachung, Ausübung oder Wahrung von Rechtsansprüchen, öffentlichen Interessen, der Veröffentlichung personenbezogener Daten oder der Veröffentlichung personenbezogener Daten beruht Vorrang hat es, die Integrität der beteiligten Personen zu gewährleisten.

Rechte der betroffenen Person

Im Rahmen des für Sie geltenden Datenschutzrechts und soweit dessen Bestimmungen dies vorsehen (wie im Fall der DSGVO), haben Sie ein Recht auf Auskunft, ein Recht auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten Daten, sowie Widerspruch gegen unsere Verarbeitung Ihrer Daten und Übergabe einiger Ihrer Daten zur Übermittlung an eine andere Stelle (Datenportabilität). Bitte beachten Sie jedoch, dass wir uns gesetzliche Einschränkungen vorbehalten, etwa wenn wir zur Speicherung und Verarbeitung bestimmter Daten verpflichtet sind oder ein überwiegendes Interesse daran haben (soweit wir uns hierauf berufen können). oder wir benötigen es, um unsere Rechte auszuüben. Falls Gebühren anfallen, werden wir Sie im Voraus darüber informieren. Bitte beachten Sie, dass die Ausübung dieser Rechte im Widerspruch zu vertraglichen Vereinbarungen stehen und Konsequenzen wie eine vorzeitige Vertragsauflösung oder die Erhebung von Gebühren nach sich ziehen kann. In diesem Fall werden wir Sie vorab benachrichtigen, sofern dies nicht vertraglich oder gesetzlich vorgesehen ist.

Die Ausübung dieser Rechte erfordert grundsätzlich, dass Sie Ihre Identität eindeutig nachweisen (z. B. durch eine Kopie Ihres Personalausweises, wenn Ihre Identität unklar ist oder nicht anderweitig überprüft werden kann). Zur Geltendmachung Ihrer Rechte können Sie sich unter folgender Adresse an uns wenden:

RDI CORDIER Verdonnet-Straße 5 1010 Lausanne, Schweiz

Jede betroffene Person hat außerdem das Recht, ihre Ansprüche gerichtlich geltend zu machen oder eine Beschwerde bei der zuständigen Datenschutzbehörde einzureichen. Die zuständige Behörde für den Datenschutz in der Schweiz ist der Eidgenössische Datenschutz- und Transparenzbeauftragte (http://www.edoeb.admin.ch).

Änderungen

Es steht uns frei, diese Datenschutzerklärung nach eigenem Ermessen und ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Die jeweils aktuelle Version ist auf unserer Website abrufbar. Bei wesentlichen Änderungen verpflichten wir uns, Sie per E-Mail oder über einen anderen geeigneten Kommunikationskanal über die an dieser Erklärung vorgenommenen Aktualisierungen zu informieren.

Cookies und Tracking-Technologien von Drittanbietern

Lösung	Kategorie	Anbieter
Google Analytics	Website-Analyse	Google Inc.
Sitzungscookie	Formulare sichern und sich die Sprache des	Taylor Otwell
	Benutzers merken – Verwaltet von laravel	

Lausanne, 10. September 2023